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 1. ABASCAL BRUNET, M. - PEREIRA SALAS, E.: Pepe Vila. La zarzuela chica en Chile. 
Santiago, Imp. Universitaria, 1955. 225 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas, lomo 
con faltantes. Falta hoja de respeto.   

 2. ABRIBAT, Jean Marie: Le Détroit de Magellan. Au point de vue international. Paris, 
Chevalier- Maresco, 1902. 312 páginas. 8vo., media tela. Lomo y tapa delantera con 
pérdida. EN FRANCÉS.   

 3. ACADEMIA DE CIENCIAS ECONÓMICAS: Conferencia económica-social agrícola 
celebrada en Santiago de Chile. Junio y julio 1929. Santiago, La Semana, 1930. 764 
páginas. Con numerosas ilustraciones fuera de texto. 8vo., plena tela. Tapas algo 
decoloradas; primeras hojas levemente afectadas por humedad. Sello de antiguo dueño 
en portada.  

 4. ACADEMIA FILOSÓFICA DE SANTO TOMÁS DE AQUINO: Estudio sobre la Iglesia en Chile 
desde la Independencia por la ... . (Se inicia con una extensa dedicatoria a León XIII) 
Santiago, Imprenta Cervantes, 1887. XVI, 416 páginas. 8vo., media tela 

 5. ACUÑA PEÑA, Manuel - CIFUENTES ARCE, Manuel: Ciencias Sociales. Documentos y 
lecturas históricas. Bs.As./Santiago de Chile, Francisco de Aguirre, 1970. 335 págs. Con 
algunas ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica. Algo desencuadernado. Tapas con 
desgastes.  

 6. ACTAS DE LAS SESIONES de la Comisión Mista de Senadores i Diputados encargada de 
informar sobre el proyecto de lei de organización i atribuciones de los tribunales. 
Santiago, Imp. Cervantes, 1902. 414 páginas. 8vo., medio cuero. Lomo con desgastes. 
Ángulo superior de la tapa posterior, deteriorado.  

 7. ACUSACIÓN: Acusación al Ministerio Vicuña - Godoy. Acusación a los ex-ministros del 
despacho señores C. Vicuña, D. Godoy, I. Pérez Montt, J.M. Valdés Carrera, J.F. Gana, G. 
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Mackenna. Pruebas reunidas durante el juicio ante el senado. Santiago, Imp. Nacional, 
1893. 417 páginas. 8vo., medio cuero. Tapas con algunos deterioros. Ángulo interno de 
las tapas, primeras y últimas hojas con faltante producido por picaduras (no afecta la 
lectura)  

 8. ADUANAS: Memoria de la Superintendencia de Aduanas en 1883. Anexo a la Memoria 
del Departamento de Hacienda de 1883. Valparaíso, Imprenta y Librería Americana, 
1883. 668 págs. 8vo., sin tapas.  

 9. AGUDO FREYTES, Raúl: Andrés Bello. Maestro de América. Premio "Ministerio de 
Educación" en el concurso del centenario de la Universidad de Chile. Caracas, 
Impresores Unidos, 1945. 105 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación; 
levemente afectado por humedad. 

 10. AGUIRRE CERDA, Pedro: Mensaje de S. E. el Presidente de la República en la apertura de 
las sesiones ordinarias del Congreso Nacional el 21 de Mayo de 1940. Sin datos de 
edición. 225 págs. Con cuadros plegados fuera de texto. 8vo., rústica. Lomo con 
faltantes, tapas oscurecidas, decoloradas y deslucidas.  

 11. AGUIRRE MAC Kay, Sergio: Mares de Chile.  Santiago, Francisco de Aguirre, 1973. 155 
págs. 8vo., rústica Con algunas ilustraciones fuera de texto. 

 12. AGUIRRE PERRY, Artemio: Guerra civil chilena. Impresiones de campaña. Santiago, Imp. 
Albion, 1892. 438 páginas. 8vo., medio cuero. Tapas deterioradas. Borde superior 
interior de la tapa delantera, hojas de respeto, portadilla y portada presentan picaduras 
que no afectan la lectura. 

 13. ALALUF, D. - BARRACLOUGH, S. - CORVALÁN, A. - ECHENIQUE, J. - MATTELART, A. - 
SAMPAIO, P.: Reforma agraria chilena: seis ensayos de interpretación. Santiago, Icira, 
1972. 125 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas.  

 14. ÁLAMOS, Gabriel - MIQUEL, Ramón: Recopilación de leyes. Constitución política, leyes 
constitucionales, administrativas y militares. Vijentes en 1894. Santiago, Imp. El Correo, 
1884. 444 páginas. 8vo., medio cuero. Tapas con desgastes.  

 15. ALAS, Claudio de: Arturo Alessandri. Su actuación en la vida. 1869-1915. Santiago, Imp. 
Universitaria. 1915. 255 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera. Con deterioros. 

 16. ALDAZÁBAL, Ricardo Vicente: Cartas a presidentes argentinos. (Perón-Lonardi-
Aramburu-Frondizi) Con dedicatoria del autor para Gabriel del Mazo. Santiago, Imp. 
Chile, 1958. 8vo., sin tapas. Hoja de respeto final, con manchas.  

 17. ALDERETE, José del Carmen: Apuntes históricos. Sublevación de la Araucania em 1881 
Santiago, San Francisco, 1934. 63, IV págs. 8vo., rústica. Lomo con faltantes, tapas con 
deterioros en los bordes, algo manchadas. Sellos de antiguo dueño. 



 18. ALDUNATE ECHEVERRÍA, Luis: La conferencia de La Haya. Iquique, Imp. El Nacional, 
1910. 73 páginas. 8vo., rústica. Dedicatoria autógrafa en tapa delantera. Tapas 
levemente manchadas. Lomo con pequeño faltante.   

 19. ALDUNATE PHILLIPS, Arturo: Un pueblo en busca de su destino. (Chile, país industrial) 
Santiago, Nascimento, 1947. 224 páginas. 8vo., rústica.  

 20. ALEGRÍA, Fernando: Allende. Mi vecino el Presidente. Bs.As., Planeta, 1990. 298 
páginas. 8vo., rústica. 

 21. ALEMPARTE, Julio: El cabildo en Chile colonial. (Orígenes municipales de las repúblicas 
hispanoamericanas). Santiago, Universidad de Chile, 1940. Con una imagen fuera de 
texto. 451 páginas. 8vo., rústica. Tapas levemente manchadas. 1º Edición  

 22. ALEMPARTE, Julio: El cabildo en Chile colonial. (Orígenes municipales de las repúblicas 
hispanoamericanas). 2º Edición aumentada con un apéndice. Santiago, Andrés Bello, 
1966. Con una imagen fuera de texto. 378 páginas. 8vo., rústica. Tapas levemente 
manchadas. 

 23. ALEMPARTE, Julio - EYZAGUIRRE, Jaime: La rebelión de Lope de Aguirre. Discurso de 
incorporación a la Academia Chilena de la Historia de Julio Alemparte; respuesta del 
académico de número, Jaime Eyzaguirre. Dedicatoria autógrafa. Santiago, El Esfuerzo, 
1949. 28 págs. 8vo., rústica. tapas manchadas, con aureolas de humedad y deterioros. 
Hojas oscurecidas.  

 24. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Chile y su historia. Santiago, Orbe, 1945. 2 Tomos. 8vo., 
rústica con sobrecubierta.  Sobrecubierta con leves deterioros en los bordes.  

 25. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Chile y su historia. Santiago, Orbe, 1945. 2 Tomos. 8vo., 
rústica. Tapas manchadas, con aureolas de humedad. Tomo 1: tapa delantera con 
reparación en el reverso. Bordes con roturitas.  

 26. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Recuerdos de Gobierno. Tomos 2 y 3 (OBRA INCOMPLETA: 
falta Tomo 1) Santiago, Renascimento, 1967. 4to., rústica. Tapas deslucidas (algo 
manchadas) 

 27. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: La verdadera situación económica y social de Chile en 
la actualidad. Exposición pública hecha al país por el presidente de la Confederación de 
la Producción y del Comercio, don... Setiembre de 1955. Santiago, Editorial 
Universitaria, 1955. 93 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación.  

 28. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: La verdadera situación económica y social de Chile en 
la actualidad. Extracto de la exposición pública hecha al país por el presidente de la 
Confederación de la Producción y del Comercio, don... Setiembre de 1955. Santiago, 
Editorial Universitaria, 1955. 48 páginas. 8vo., rústica. Tapas  manchadas. 



 29. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: Mensaje de S. E. el Presidente de la República Don… al 
Congreso Nacional al inaugurar el Período Ordinario de Sesiones el 21 de Mayo de 1960. 
Sin datos de edición. 274, LXVII págs. Con varios cuadros plegados, fuera de texto. 8vo., 
pleno cuero. Pequeña picadura en el interior de la tapa delantera. Algo afectado por 
humedad. 

 30. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: Mensaje de S. E. el Presidente de la República Don… al 
Congreso Nacional al inaugurar el Período Ordinario de Sesiones el 21 de Mayo de 1960. 
Sin datos de edición. 274, LXVII págs. Con varios cuadros plegados, fuera de texto. 8vo., 
rústica. Tapas muy manchadas, tostadas, deslucidas. 

 31. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: Mensaje de S. E. el Presidente de la República Don… al 
Congreso Nacional al inaugurar el Período Ordinario de Sesiones el 21 de Mayo de 1961. 
Sin datos de edición. 350, CXXVII págs. Con varios cuadros plegados, fuera de texto. 
8vo., rústica. Tapas manchadas. 

 32. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: Mensaje de S. E. el Presidente de la República Don… al 
Congreso Nacional al inaugurar el Período Ordinario de Sesiones el 21 de Mayo de 1962. 
Sin datos de edición. 384 págs. Con varios cuadros plegados, fuera de texto. 8vo., 
rústica. Tapas manchadas, oscurecidas 

 33. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: Mensaje de S. E. el Presidente de la República Don… al 
Congreso Nacional al inaugurar el Período Ordinario de Sesiones el 21 de Mayo de 1963. 
Sin datos de edición. 497, XXXVI págs. 8vo., rústica. Tapas algo manchadas, lomo con 
faltantes 

 34. ALESSANDRI RODRÍGUEZ, Jorge: Mensaje de S. E. el Presidente de la República Don… al 
Congreso Nacional al inaugurar el Período Ordinario de Sesiones el 21 de Mayo de 1964. 
Sin datos de edición. 623 págs.  8vo., rústica. Tapas algo manchadas, rastros de cinta 
adhesiva, marcas de sello en tapa delantera.  

 35. ALESSANDRI (PALMA), Arturo: Carta que ha enviado S.E. el Presidente de la república 
don... A algunos radicales del país. Angol, Imp. El Malleco, 1925. 8páginas. 12vo., folleto. 
Deteriorado. Tapa delantera con faltante 

 36. ALESSANDRI (PALMA), Arturo: Rectificaciones al Tomo IX. Historia de América bajo la 
dirección superior de Ricardo Levene. Santiago, Imp. Universitaria, 1941. 161 páginas. 
8vo., rústica.  Tapas algo manchadas. (3 en rústica, 1 en plena tela, con dedicatoria 
autógrafa)    

 37. ALESSANDRI (PALMA), Arturo: Recuerdos de gobierno. TOMO I: Administración 1920-
1925. Santiago, Ed. Universitaria, 1952. 456 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. 
Sobrecubierta con deterioros en los bordes. (Un ejemplar sin sobrecubierta y un 
ejemplar en medio cuero lomo deteriorado) 



 38. ALESSANDRI (PALMA), Arturo: Reformas Constitucionales.  Régimen de Gobierno. 
Manifiestos y Discursos de S. E. el Presidente de la república Don Arturo Alessandri. 
Santiago, Imprenta Gutenberg, 1925. 95 págs. 8vo., rústica. Tapas sueltas. 

 39. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Revolución de 1891. Mi actuación. Santiago, Nascimento, 
1950. 8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación del papel.  (1 ejemplar en plena 
tela)    

 40. ALESSANDRI PALMA, Arturo]: El alma de Alessandri. La vida del presidente. Su memoria 
de prueba. Sus mejores discursos. Las reformas constitucionales. El ejército. La libertad 
política. Rotativa ministerial. El monumento a Bolívar. En las provincias. Desde París. La 
vuelta a la patria. El homenaje en Europa. Santiago, Nascimento, 1925. 248 páginas. 
8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación del papel. (1 ejemplar en media tela, sin 
portada; 1 ejemplar sin tapas)    

 41. ALESSANDRI PALMA, Arturo]: El presidente... A través de sus discursos y actuación 
política. Santiago, Biblioteca América, 1926. 597 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
manchas de oxidación, oscurecidas.  

 42. ALESSANDRI PALMA, Arturo]: La reconstrucción de un pueblo. Cómo se realiza un 
programa a favor de las clases asalariadas.  La obra social del presidente Alessandri. Sin 
datos de edición (circa 1938) . 47 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas.   

 43. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Mensaje leído por el S. E. el Presidente de la República en 
la Apertura de las Sesiones Ordinarias del Congreso Nacional, 1º de Junio de 1921. 
Santiago, Imprenta de la Penitenciaría, 1921. 88 págs. 8vo.,  media tela.  

 44. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Mensaje leído por el S. E. el Presidente de la República en 
la Apertura de las Sesiones Ordinarias del Congreso Nacional, 21 de Mayo de 1934. Sin 
datos de impresión. 162 págs. 8vo., rústica. Tapas manchadas, deslucidas, con 
deterioros. 

 45. ALESSANDRI PALMA, Arturo: Mensaje leído por el S. E. el Presidente de la República en 
la Apertura de las Sesiones Ordinarias del Congreso Nacional, 21 de Mayo de 1936. Sin 
datos de impresión. 160 págs. 8vo., rústica. Tapas manchadas, deslucidas.  

 46. ALFONSO, José A.: El parlamentarismo y la reforma política en Chile. Estudio presentado 
a la Sección de Ciencias Sociales del primer Congreso Científico Pan-Americano reunido 
en Santiago de Chile. Santiago, Cabeza i Cía, Imp., 1909. 46 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
manchadas; tapa delantera con pequeño faltante     

 47. ALFONSO, José A.: El poder judicial i su reforma. Santiago, Imp. Universitaria, 1904. 45 
páginas. 8vo., sin tapas. Portadilla oscurecida, muy manchada. Hoja de respeto 
posterior con faltante 



 48. ALIANZA LIBERAL: Pacto político y manifestación de propósitos de la... Santiago, 
Compañía Editorial del Pacífico, 1911. 15 páginas. 8vo., rústica. 

 49. ALLENDE, Humberto]: Datos biográficos de... Santiago, Soc. Imp. y Lit. Universo, 1933. 
28 páginas. 8vo., rústica. Sin tapas, con deterioros. 

 50. ALLENDE, Salvador: La realidad médico-social chilena. (Síntesis) 1939. 216 páginas. 8vo., 
rústica. Tapas con desgastes, manchas de oxidación del papel.    

 51. ALLENDE, Salvador: La revolución chilena. Bs.As., Eudeba, 1973. 209 páginas. 8vo., 
rústica. 

 52. ALLENDE, Salvador: Biografía del presidente Allende. President Allende's biography. 
Biographie du president Allende. Santiago, Departamento de Planificación de la OIR, 
1972. 100 páginas. Con fotografías.  8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación del 
papel. Edición Trilingüe.    

 53. ALLENDE, Salvador: Su pensamiento político. Bs.As., Juventudes Políticas Argentinas, 
1973. 427 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica. Leves desgastes en tapas. 

 54. ALMEYDA ARROYO, Elias: La historia de Chile de don Francisco Antonio Encina. Estudio 
crítico. Prólogo de Ricardo Donoso. Padre de las Casas, Imp. San Francisco, 1952. 8vo., 
rústica. Firma del autor. Tapas oscurecidas.    

 55. ALMEYDA, Aniceto: La Colección de Historiadores de Chile y el Cabildo de Santiago. 
Santiago, Talleres Fiscales de Prisiones, 1949. 66 págs. 8vo., rústica. Tapas con faltantes 

 56. ALMEYDA, Aniceto: La glosa de Salas. Con dedicatoria. Santiago, Imp. Universitaria, 
1940. 27 páginas. 8vo., rústica. Con dedicatoria autógrafa    

 57. ALMEYDA, Aniceto: Nuevas investigaciones sobre Diego Arias de Saavedra. Santiago, 
Apartado del Boletín de la Academia Chilena de la Historia Nº 75, 1967. Pág. 57 a 69. 
8vo., rústica. FOLLETO. Con dedicatoria autógrafa. Contratapa oscurecida, manchada. 

 58. ALMEYDA, Aniceto: Reseña histórica de la Sociedad Chilena de Historia y Geografía. 
Santiago, 1957. 23 páginas. 8vo., rústica. Con dedicatoria autógrafa.     

 59. ALSOP CLAIM, The: The case of the United States of America. For and in behalf of the 
original american claimants in this case their heirs, assigns, representatives and devisees 
versus the Republic of Chile before his majesty George V. Washington, Government 
printing office, 1910. 352 páginas. 8vo., pleno cuero. Tapas con desgastes en bordes y 
bisagras. EN INGLÉS. 

 60. ALVARADO MOORE, Rodrigo: Sinopsis de la vitivinicultura chilena. Santiago, Asociación 
Nacional de Vitivinicultores, 1967. 48 páginas. 8vo., rústica. Tapas deterioradas. 



 61. ALVARADO, Luis: La vida rural en el altiplano chileno. Santiago, ICIRA; 1970. 80 páginas. 
4to., rústica. Tapas algo manchadas.    

 62. ÁLVAREZ VAZQUEZ DE PRADA, Enrique: El problema del fierro en la economía chilena. 
Un estudio técnico de la necesidad, posibilidad y futuro de la industria pesada en Chile. 
Santiago, 1943. 119 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa posterior. Con tiros de polilla.    

 63. ÁLVAREZ, Alejandro: La diplomacia de Chile durante la emancipación y la sociedad 
internacional americana. Madrid, Ed América, s.a. 274 páginas. 8vo., medio cuero. Con 
punteras. Conserva tapas originales. Bisagras de las tapas levemente desgastadas. (4 
ejemplares en rústica, 1 en plena tela)    

 64. ÁLVAREZ, Alejandro: La grande guerre européenne et la neutralité du Chili. París, 
A.Pedone, 1915. 315 páginas. 8vo., plena tela. En francés. Con dedicatoria autógrafa.    

 65. ÁLVAREZ, Alejandro: Rasgos generales de la historia diplomática de Chile. (1810-1910) 
Primera época: La emancipación. Santiago, Imp. Barcelona, 1911. 263 páginas. 8vo., 
medio cuero con desgastes. Conserva tapas originales.    

 66. AMPUERO DÍAZ, Raúl: La izquierda en punto muerto. Santiago, Orbe, 1969. 229 páginas. 
8vo., rústica.    

 67. AMUNÁTEGUI JORDÁN, G.- AHUMADA, H.- MARTER, G.- URZÚA, G.: Democracia y 
partidos políticos. Santiago, Centro de Derecho - Universidad de Chile, s.a. 68 páginas. 
8vo., rústica.    

 68. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Don Andrés Bello y el Código Civil. Santiago, Imprenta 
Cervantes, 1888. 145 págs. 8vo., medio cuero con nervios. (1 ejemplar sin tapas) 

 69. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Don Antonio García Reyes i algunos de sus 
antepasados a la luz de documentos inéditos. Tomo II. Santiago, Imprenta Cervantes, 
1930. 360 págs. 8vo., rústica. Oscurecido. Bordes de las tapas con roturitas. 

 70. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Don Antonio García Reyes i algunos de sus 
antepasados a la luz de documentos inéditos. Tomo III. Santiago, Imprenta Cervantes, 
1931. 329 págs. 8vo., rústica. Tapa delantera con faltante superior. Oscurecido. Con 
manchas de oxidación del papel. Bordes de las tapas con roturitas. 

 71. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Don Antonio García Reyes i algunos de sus 
antepasados a la luz de documentos inéditos. Tomo VI. Santiago, Dirección General de 
Prisiones, 1936. 435 págs. 8vo., rústica. Con aureolas de humedad, oscurecido, manchas 
de oxidación del papel. 

 72. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Enrique Cood. Santiago, Imp. Cervantes, 1888. 152 
páginas. 8vo., plena tela.  (1 ejemplar sin tapas)    



 73. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: La formación de los acervos en la partición de una 
herencia. Santiago, Imp. Cervantes, 1889. 152 págs. 8vo., sin tapas. * el ejemplar ha 
estado encuadernado y carece de sus tapas. Firma de antiguo dueño en portada. 

 74. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Nuevos estudios sobre don Andrés Bello. Santiago, 
Imp. Barcelona, 1902. 177 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Tapas con desgastes.  

 75. AMUNÁTEGUI REYES, Miguel Luis: Nuevos estudios sobre don Andrés Bello. Santiago, 
Imp. Barcelona, 1902. 177 páginas. 8vo., sin tapas. Hojas resecas. Bordes con pequeñas 
roturitas. Portada y primera hoja con pequeño faltante inferior, que no afecta la lectura.    

 76. AMUNÁTEGUI RIVERA, J. Domingo: Tratado Jeneral de Derecho Administrativo aplicado 
a la lejislación de Chile . Con un prólogo de D. Carlos M. de Pena. Santiago, Barcelona, 
1907. 469 págs. 8vo., medio cuero con nervios.  

 77. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Archivo epistolar de Don Miguel Luis Amunátegui. 
Santiago, Universidad de Chile, 1942. 2 TOMOS (OBRA COMPLETA). 8vo., medio cuero 
con nervios.  

 78. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Bosquejo histórico de la literatura chilena. Período 
colonial. Santiago, Imp. Universitaria, 1918. 106 páginas. 8vo., media tela.    

 79. AMUNÁTEGUI SOLAR; Domingo: Chile bajo la dominación española. Compendio 
destinado a la Enseñanza. Santiago, Universo, 1925. 276 págs. 8vo., cartoné - media 
tela.  

 80. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: D. Francisco Solano Astaburuaga. Apuntes biográficos. 
(Publicado en los "Anales de la Universidad de Chile") Santiago, Imp. Cervantes, 1905. 
86 páginas. 8vo., rústica. Sin lomo. El ejemplar estuvo encuadernado y carece de las 
tapas de la encuadernación    

 81. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Discurso de… al incorporarse en la Facultad de Filosofía 
y Humanidades y Contestación de Don Adolfo Valderrama. Santiago de Chile, Imprenta 
Cervantes, 1889. 49 páginas. 8vo., sin tapas. Con deterioros:  hojas finales  con 
reparación de faltante y pérdida de parte del texto de la última línea.  

 82. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Don Manuel Montt i el Sabio Bello. Reimpreso de la 
"Revista de Chile". Sin datos. 27 páginas. 24vo., folleto. Con algunas manchas de 
oxidación del papel.. 

 83. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: El Instituto Nacional bajo los rectorados de don 
Manuel Montt, don Francisco Puente i don Antonio Varas. (1835-1845) TOMO 1. 
Santiago, Imp. Cervantes, 1891. 8vo., media tela. Hojas con manchas de oxidación del 
papel. 



 84. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: El primer Obispo de Chile. (Publicado en Los Anales de 
la Universidad). Santiago, Imprenta Barcelona, 1902. 18 páginas. 8vo., sin tapas. 

 85. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: El progreso intelectual y político de Chile. Santiago, 
Nascimento, 1936. 175 páginas. 8vo., media tela.    

 86. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: El sistema de Lancáster en Chile y en otros países sud-
americanos. Santiago, Imp. Cervantes, 1895. 371 páginas. 8vo., media tela.    

 87. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Formación de la nacionalidad chilena. Santiago, 
Ediciones de la Universidad de Chile, s.a. 170 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de 
oxidación del papel.    

 88. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Hijos ilustres de Chillan. Santiago, Universidad de Chile, 
1935. 87 págs. 8vo., rústica. Intonso. Manchas de oxidación del papel.  

 89. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia de Chile. La dominación española 1520-1808. 
Santiago, Balcells, 1925. 348 páginas. 8vo., rústica. Lomo con pequeños faltantes. Tapas 
algo oscurecidas, con manchas de oxidación del papel. Intonso     

 90. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia de Chile. Santiago, Nascimento, 1933. 2 
TOMOS (OBRA COMPLETA) . 8vo., media tela.    

 91. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia social de Chile. Santiago, Nascimento, 1932. 
345 páginas. 8vo., media tela.    

 92. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia social de Chile. Santiago, Nascimento, 1932. 
345 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación del papel, lomo con 
desgastes y pequeño faltante. Bordes de las tapas con roturitas. 

 93. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Jénesis de la independencia de Chile. Santiago, Imp. 
Universo, 1924. 59 páginas. 8vo., sin tapas.     

 94. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La democracia en Chile. Teatro político (1810-1910). 
Santiago, Universidad de Chile, 1946. 465 páginas. 8vo., rústica. Tapas algo oscurecidas, 
con algunas manchas de oxidación del papel.    

 95. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La emancipación de Hispanoamérica. Santiago, 
Universidad de Chile, 1936. 218 págs. 8vo., medio cuero con nervios. Lomo y tapas con 
algunos desgastes. 

 96. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La revolución de la independencia. Santiago, 
Universidad de Chile, 1945. 122 páginas. Ilustrado. 8vo., media tela.    



 97. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La revolución de la independencia. Santiago, 
Universidad de Chile, 1945. 122 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica. Tapas con manchas de 
oxidación del papel. 

 98. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La Sociedad de Santiago en el Siglo XVII. Santiago, 
1937. 307 pp. con ilustraciones. 8vo., media tela.  

 99. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La Sociedad de Santiago en el Siglo XVII. Santiago, 
1937. 307 pp. con ilustraciones. 8vo., rústica. Con dedicatoria autógrafa a Thayer Ojeda 
en tapa delantera. Tapas con pequeña mancha.    

 100. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Las encomiendas de indíjenas en Chile. Santiago, 
Cervantes, 1909/10. 2 Tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., rústica. A encuadernar. La obra 
está completa, pero carece de tapas y hojas de respeto. Las hojas tienen manchas de 
oxidación del papel y leves aureolas de humedad. Cuerpo en buen estado.     

 101. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Las encomiendas indíjenas en Chile. Memoria histórica. 
Santiago, Imp. Cervantes, 1909. Tomo Primero. (OBRA INCOMPLETA. FALTA TOMO 
SEGUNDO) 8vo., media tela. Parte superior de las tapas y hojas de respeto, deslucidas 
por humedad (con aureolas y algunos deterioros). Hoja de respeto trasera, con faltante. 
La obra en sí, se encuentra en muy buen estado. 

 102. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Las encomiendas indíjenas en Chile. Memoria histórica. 
Santiago, Imp. Cervantes, 1909. Tomo Primero. (OBRA INCOMPLETA. FALTA TOMO 
SEGUNDO) 8vo., rústica. A encuadernar, deteriorado. 

 103. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Los primeros años del Instituto Nacional (1813-1835) 
Santiago, Imp. Cervantes, 1889. TOMO 1 - JUNTO CON:  El Instituto Nacional bajo los 
rectorados de don Manuel Montt, don Francisco Puente i don Antonio Varas. (1835-
1845) TOMO 2. Santiago, Imp. Cervantes, 1891. 8vo., medio cuero con nervios. Con 
desgastes en lomos, especialmente en las bisagras. 

 104. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Los primeros años del Instituto Nacional (1813-1835) 
Santiago, Imp. Cervantes, 1889. TOMO 1 - JUNTO CON:  El Instituto Nacional bajo los 
rectorados de don Manuel Montt, don Francisco Puente i don Antonio Varas. (1835-
1845) TOMO 2. Santiago, Imp. Cervantes, 1891. 8vo., sin tapas. Con pequeñas picaduras 
en los bordes (no afecta la lectura) 

 105. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Los próceres de la independencia de Chile. Santiago de 
Chile, “Balcells & Co.”, 1930. 272 páginas. 8vo., media tela.  

 106. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Mayorazgos y Títulos de Castilla. Memoria histórica 
presentada a la Universidad de Chile, en cumplimiento del artículo 22 de la Lei de 9 de 
Eneo de 1879. Santiago, Barcelona, 1903. TOMOS II y III (OBRA INCOMPLETA, FALTA 



TOMO I). 8vo., sin tapas. A encuadernar. Bordes de las últimas hojas con roturitas. 
Última página del TOMO III, con algunos deterioros. 

 107. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Mi última lección de historia. Santiago, Ediciones de la 
Universidad de Chile, 1946. 143 páginas. 8vo., media tela. 

 108. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Nacimiento de la República de Chile (1808-1833). 
Santiago, Balcells / Universidad de Chile, 1930. 273 páginas. 8vo., media tela.  

 109. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Nacimiento de la República de Chile (1808-1833). 
Santiago, Balcells, 1930. 273 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación; 
lomo con pequeños faltantes. Desgastes en bordes.    

 110. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Noticias inéditas sobre Don Juan Martínez de Rozas. 
(Publicado en los "Anales de la Universidad de Chile") Santiago, Imp. Cervantes, 1910. 
82 páginas. 8vo., rústica. Sin lomo, tapas sueltas. A encuadernar. Tapa delantera y 
portada con pequeño faltante inferior. 

 111. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Pájinas sueltas. Santiago, Imp. Cervantes, 1889. 352 
páginas. 8vo., medio cuero. Lomo y tapas con desgastes.    

 112. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Recuerdos del instituto nacional. Santiago, Universidad 
de Chile, 1941. 115 páginas. 8vo., media tela. 

 113. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Recuerdos del instituto nacional. Santiago, Universidad 
de Chile, 1941. 115 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas levemente deslucidas.    

 114. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo]: Homenaje de la Universidad de Chile a su ex rector 
don... En el 75º aniversario de su nacimiento. Tomo I: Historia y genealogía. Tomo II: 
Biografía, literatura y educación. Santiago, Imp. Universitaria, 1935. 2 TOMOS. 4to., 
rústica. Tapas con manchas de oxidación, pequeños faltantes y roturitas en los bordes. 
Deslucidas. Tapa posterior del TOMO 1: con leves deterioros. Págs. XVII y 75: presenta 
pequeñas partículas de papel dorado.    

 115. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo]: Homenaje de la Universidad de Chile a su ex rector 
don... En el 75º aniversario de su nacimiento. Tomo I: Historia y genealogía. Tomo II: 
Biografía, literatura y educación. Santiago, Imp. Universitaria, 1935. 2 TOMOS. 4to., 
medio cuero con nervios. Tapas con desgastes en bordes y lomo; páginas con manchas 
de oxidación del papel.  * 

 116. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo]: Homenaje de la Universidad de Chile a su ex rector 
don... En el 75º aniversario de su nacimiento. Tomo I: Historia y genealogía. Tomo II: 
Biografía, literatura y educación. Santiago, Imp. Universitaria, 1935. 2 TOMOS. 4to., 
plena tela. 



 117. AMUNÁTEGUI, Gabriel: Alcibíades Roldán. Ensayo. Santiago, Nascimento, 1937. 40 
páginas. 8vo., rústica. Tapas levemente manchadas, fecha escrita en tapa delantera.    

 118. AMUNÁTEGUI, Gabriel: Memoria de la Dirección General, sobre la marcha de los 
servicios de su dependencia durante el año 1935, enviada al Ministerio de Educación 
Pública. Santiago, Dirección General de Bibliotecas, Archivos y Muesos, 1936. 52 
páginas. 8vo., rústica. Leves aureolas de humedad en los bordes de las tapas.    

 119. AMUNATEGUI, Miguel Luis i Gregorio Victor: De la instrucción primaria en Chile: lo que 
es, lo que debería ser. Santiago, Imp. del Ferrocarril, 1856. 391 páginas. 8vo., medio 
cuero con nervios. Lomo con desgastes. Hojas con manchas de oxidación del papel. 
Firma de antiguo dueño en portada.     

 120. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis i Gregorio Víctor: La reconquista española. Tomo único. 
Santiago, Imp. Barcelona, 1912. 512 páginas. 4to., medio cuero con nervios. Bordes de 
las tapas con deterioros. (2do ejemplar, en media tela: presenta dos perforaciones 
laterales en las bisagras, como si hubiera estado encarpetado antes de encuadernarlo)     

 121. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis y Gregorio Víctor: Don Salvador Sanfuentes.  Santiago, Imp. 
de la República, 1866. 191 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Tapas con desgastes.    

 122. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Acentuaciones viciosas. Memoria presentada a la 
Universidad de Chile. Santiago de Chile, 1887. 479 páginas. 8vo., medio cuero con 
nervios y punteras. Tapas con desgastes en bordes y lomo. Tela decolorada. Interior de 
la obra en excelente estado. ** Con dedicatoria autógrafa pegada en la portada. 

 123. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Acentuaciones viciosas. Memoria presentada a la 
Universidad de Chile. Santiago de Chile, 1887. 479 páginas. 8vo., medio cuero con 
nervios y fierros. Capitel con deterioro.    

 124. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Camilo Henríquez. Edición oficial. Santiago, Imp. Nacional, 
1889. 2 TOMOS. 8vo., medio cuero con nervios. (otro ejemplar, medio cuero con 
nervios y deterioros en los lomos)    

 125. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Camilo Henríquez. Edición oficial. Santiago, Imp. Nacional, 
1889. TOMO 1 (OBRA INCOMPLETA.  8vo., medio cuero. (otro ejemplar, lomo con 
faltantes ) 

 126. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Camilo Henríquez. Edición oficial. Santiago, Imp. Nacional, 
1889. 2 TOMOS  8vo., encuadernación mixta: rústica (TOMO 1) y TOMO 2 (media tela). 
TOMO 1: Tapa posterior con deterioros. Lomo con faltantes (otro juego: TOMO 1 rústica 
sin tapa posterior, TOMO 2 medio cuero con nervios, tapa posterior afectado por 
humedad) 



 127. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Cuadros antiguos. Edición oficial. Santiago, Imp. Nacional, 
1896. 458 páginas. 8vo.,media tela. Sello de antiguo dueño en portada.    

 128. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Cuadros antiguos. Edición oficial. Santiago, Imp. Nacional, 
1896. 458 páginas. 8vo., cuero con nervios. 

 129. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Descubrimiento i Conquista de Chile. Santiago, Imp. Chilena, 
1862. VIII, 534 páginas. 8vo., medio cuero con nervios y filetes dorados. Tapas y lomo 
con desgastes. Bordes de las tapas con leves deterioros. 1ªEdición (otro ejemplar, 
medio cuero con deterioros)    

 130. AMUNÁTEGUI, Miguel Ángel: Descubrimiento i conquista de Chile. Santiago, 1885. 372 
páginas. Con una ilustración fuera de texto. 8vo., plena tela.  2º Edición corregida    

 131. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don José Joaquín de Mora. Apuntes biográficos. Santiago, 
Imp. Nacional, 1888. 351 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Tapas con desgastes     

 132. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don José Joaquín de Mora. Apuntes biográficos. Santiago, 
Imp. Nacional, 1888. 351 páginas. JUNTO CON: Don Melchor José Ramos. Santiago, Imp. 
Nacional, 1889.  109 págs.  2 Obras encuadernadas juntas. 8vo., medio cuero con 
nervios. Tapas y lomo con desgastes     

 133. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don Manuel de Salas. Edición oficial. Santiago, Imp. 
Nacional, 1895. 3 TOMOS (Obra Completa). 4to., medio cuero con nervios.  Conserva 
tapas originales. Tapas y lomos con desgastes.     

 134. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don Manuel de Salas. Edición oficial. Santiago, Imp. 
Nacional, 1895. 3 TOMOS (Obra Completa). 4to., rústica. Sin lomo, a encuadernar. 
Faltan tapas en Tomos 1 y 3. Bordes de últimas hojas con faltantes y algunos deterioros 
pequeños. Tomo 1, dos últimas hojas con muy pequeños tiros de polilla. Tomo 3, faltan 
las hojas del índice.     

 135. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don Manuel de Salas. Edición oficial. Santiago, Imp. 
Nacional, 1895. SÓLO TOMO 3 (Obra Incompleta) 8vo., medio cuero con nervios. Lomo 
con faltante. 

 136. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don Melchor José Ramos. Santiago, Imp. Nacional, 1889. 
193 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas oscurecidas. Lomo con faltantes. Interior en 
buen estado. 

 137. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don Melchor José Ramos. Santiago, Imp. Nacional, 1889. 
193 páginas. 8vo., plena tela. Conserva tapas originales. Tapas muy deslucidas 
(manchadas y oscurecidas) Interior en excelente estado. 



 138. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Don Salvador Sanfuentes. Edición Oficial. Santiago, 
Imprenta Nacional, 1892. 563 págs. 8vo., medio cuero con nervios. Lomo con desgastes. 
Conserva tapas originales.     

 139. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: El Cabildo de Santiago. Desde 1573 hasta 1581. Edición 
oficial. Santiago, Imp. Nacional, 1890. 3 TOMOS (OBRA COMPLETA) 8vo., medio cuero 
con nervios. Tapas y lomos con  desgastes. Conserva tapas originales.       

 140. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: El general don José Manuel Borgoño. (Edición mandada 
imprimir por la Inspección de artillería del ejército de Chile) 1943. 91 páginas. 8vo., 
plena tela. Rastros de etiqueta en el lomo. Sellos de biblioteca (Otro ejemplar: en 
rústica con sellos de biblioteca) 

 141. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: El terremoto del 13 de mayo de 1647. Santiago, Rafael 
Jover, 1882. 616 páginas. 8vo., media tela. Tapas con leves deterioros. Págs. 27 a 32 con 
faltantes en los bordes (no afecta la lectura)          

 142. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Ensayos biográficos. Edición oficial. Santiago, Imp. Nacional, 
1888. 4 TOMOS (OBRA COMPLETA). TOMO 1: El Jeneral Don José Manuel Borgoño; 
TOMO 2: Don Andrés Bello, TOMO 3: Don Manuel Antonio Tocornal i Grez, TOMO 4: 
Don Vicente Carvallo i Goyeneche. 8vo., medio cuero con nervios y filetes. Lomos y 
tapas con desgastes.     

 143. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Ensayos biográficos  Edición oficial. Santiago, Imprenta 
Nacional, 1894. 465 págs.  TOMOS 3 y 4 en 1 VOLUMEN. 8vo., media tela. Tapas con 
desgastes en los bordes. 

 144. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Estudios sobre instrucción pública. Edición oficial. Santiago, 
Imp. Nacional, 1898. 3 TOMOS. 8vo., medio cuero con nervios. Tapas y lomos con 
desgastes.    (otro, 3 TOMOS en media tela, desgastes en tapas; y otro, 3 TOMOS en 1 
volumen)         

 145. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Estudios sobre instrucción pública. Edición oficial. TOMO 1 
(Obra Incompleta)  Santiago, Imp. Nacional, 1898..  400 págs. 8vo., medio cuero con 
nervios. Tapas con faltantes y deterioros. 

 146. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Estudios sobre instrucción pública. Edición oficial. TOMO 2 
(Obra Incompleta)  Santiago, Imp. Nacional, 1898..  420 págs. 8vo., medio cuero con 
nervios. Tapas con deterioros. 

 147. AMUNÁTEGUI, Manuel Luis: Ignacio Domeyko. Santiago, Ediciones de la Universidad de 
Chile, (1952). 142 páginas. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas. Con desgastes    

 148. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: La alborada poética en Chile después del 18 de setiembre 
de 1810 por... Edición Oficial. Stgo. de Chile, Imprenta Nacional, 1892. (Primera edición). 



568 páginas. 4to., media tela. Bordes de las tapas con leves deterioros.   (2 en medio 
cuero con nervios, tapas con desgastes y leves deterioros)        

 149. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: La crónica de 1810. Santiago, Jacinto Núñez, 1876. 3 
TOMOS. 8vo., medio cuero con nervios. Lomos con desgastes.   (1 en medio cuero con 
nervios y fierros, otra mixta)     

 150. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: La dictadura de O'Higgins. Santiago, Imp. Barcelona, 1914. 
463 páginas. 8vo., medio cuero. Lomo reseco, con desgastes. Tapas con algunos 
faltantes en los bordes.       

 151. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Las primeras representaciones dramáticas en Chile. Edición 
oficial. Santiago, Imp. Nacional, 1888. 398 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Tapas 
y lomo con desgastes.         

 152. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Los precursores de la Independencia de Chile. Santiago, 
Imp. Barcelona, 1909. 3 Tomos. 8vo., TOMO 1 Pleno cuero; TOMOS 2 y 3: sin tapas. 
Tomos 2 y 3, afectados por humedad, hojas de índice con severos faltantes (con 
reparación casera). Deteriorado. 

 153. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Narraciones históricas. Santiago, Imp. Nacional, 1876. 402 
páginas. 8vo., medio cuero. Con tiros de polilla. Lomo y bordes de las tapas con leves 
deterioros.         

 154. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Obras de... Discursos parlamentarios. Santiago, Imp. 
Barcelona, 1906. 2 VOLS (OBRA COMPLETA). 4to., sin tapas. 

 155. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Obras de...  Sólo Volumen I: Discursos parlamentarios. 
Santiago, Imp. Barcelona, 1906. 4to., sin tapas. Con algunas picaduras. 

 156. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Vida de don Andrés Bello. Santiago, P.G.Ramírez, 1882. 672 
páginas. 8vo., medio cuero. Bordes de las tapas y lomo con algunos deterioros.       

 157. ANCÍZAR, Jorge: Conferencia. Guillermo Gutiérrez. Alfonso Zamorano. Intercambio 
colombo-chileno. Santiago, 1920. 40 páginas. 8vo., rústica. Tapas con leves desgastes.    

 158. ANRIQUE R., Nicolás - SILVA A., L. Ignacio: Ensayo de una bibliografía histórica i 
jeográfica de Chile. Santiago de Chile, 1902. XIX, 676 pp. 8vo., medio cuero con nervios.     

 159. ANRIQUE R., Nicolás: Ensayo de una bibliografía dramática chilena. Santiago, Imp. 
Cervantes, 1899. 184 págs. 8vo., medio cuero con nervios.     

 160. ANUARIO DIC - 1946.  Año 1. Publicado por la Dirección General de Informaciones y 
Cultura. Director General: Aníbal Jara. Santiago, Zig-Zag, 1946. 957 págs. Profusamente 



ilustrado con fotografías en blanco y negro, y publicidades. 8vo., cartoné.  Tapas y lomo 
con desgastes y algunos deterioros.       

 161. ANUARIO ESTADÍSTICO DE LA REPÚBLICA DE CHILE. Año 1910. Movimiento marítimo. 
Santiago, Imp. Universo, 1911. 303 páginas. 8vo., rústica.    

 162. ANUARIO ESTADÍSTICO DE LA REPÚBLICA DE CHILE. Año 1910. Tomo II: Movimiento de 
poblacíon. I.Parte: Matrimonios, nacimientos i nacidos muertos. Santiago, Imp. 
Universo, 1912. 258 páginas. 8vo., rústica.    

 163. ANUARIO ESTADÍSTICO DE LA REPÚBLICA DE CHILE. Vol.VI: Hacienda. Año 1917. 
Santiago, Imp. Universo, 1918. 62 páginas. 8vo., rústica. Mal estado. 

 164. APEY RIVERA, Angélica - IBÁÑEZ SANTA MARÍA, Adolfo: Las nuevas regiones de Chile. 
Sólo TOMO I. Santiago, Ed. Nacional Gabriela Mistral, 1975. 94 páginas. Ilustrado. 8vo., 
rústica. Apaisado.    

 165. APPELIUS, Mario: Cile e Patagonia. Milano, Alpes, 1930. 394 pp., con 48 ilustr. fuera de 
texto. 8vo., rústica. Tapas manchadas; lomo partido. EN ITALIANO. 

 166. APPLETON, M. H.: Una insurrección en Magallanes: El apresamiento y la escapada del 
Capitán Ch. H. Brown. Traducción y notas de J. T. Medina. Santiago, Editorial Difusión 
Chilena, 1943. 147 páginas. 8vo., rústica.      

 167. ARABENA WILLIAMS, René: El instituto de conmemoración histórica de Chile. Reseña. 
Con dedicatoria autógrafa. Instituto Geográfico Militar, 1962. 92 páginas. 8vo., rústica. 
Con manchas de oxidación del papel.    

 168. ARAMAYO, Oscar: Régimen legal del comercio exterior chileno. Santiago, Ed. Jurídica de 
Chile, 1962. 135 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación del papel.     

 169. ARAMAYO, Oscar: Régimen legal del comercio interno chileno. Santiago, Ed. Jurídica de 
Chile, 1964. 203 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación del papel.      

 170. ARANDA OCARANZA, Alberto: La desocupación obrera. Memoria de prueba. Santiago, 
1951. 47 páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes. Con deterioros. 

 171. ARANEDA BRAVO, Fidel: Hombres de relieve de la Iglesia Chilena. Don Rafael Valentín 
Valdivieso. El Padre Luco O.P.. Don Luis Silva Lazaeta. Don Gilberto Fuenzalida Guzmán. 
Don Juan Subercaseaux Errázuriz. Santiago de Chile, 1947. 320 páginas. 8vo., rústica. 
Con desgastes, algo oscurecido.      

 172. ARANEDA BRAVO, Fidel: Hombres de relieve de la Iglesia Chilena. Don Crescente 
Errázuriz. Don Joaquín Larraín Gandarillas Santiago, Difusión Chilena, 1947. 320 páginas. 
8vo., rústica. Con desgastes, algo oscurecido.      



 173. ARANEDA IBARRA, Fernando: Un ensayo de planificación económica en Chile. 
Conferencia pronunciada en la Cátedra Lisando de la Torre de Estudios Económicos, el 8 
de noviembre de 1944. Bs.As., Colegio Libre de Estudios Superiores, 1944. 23 páginas. 
8vo., rústica. FOLLETO 

 174. ARÁNGUIZ LATORRE, Manuel: El 4 de junio. 2º Edición. Santiago, Zig-Zag, c. 1933. 78 
páginas. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas, con leves deterioros.  

 175. ARELLANO YECORAT, Juan: Semblanzas parlamentarias. 1897-1900. Santiago, Imp.El 
Imparcial, 1898. 313 páginas. Ilustrado. 8vo., medio cuero con nervios. Con algunas 
manchas de oxidación del papel. Tapas con leves deterioros en los bordes, y alguna 
picadura.       

 176. ARENAS, Braulio: Adiós a la familia. Santiago, Los Cuatro Elementos, 1971. 53 págs. 8vo., 
rústica. Con aureolas de humedad en tapas. 

 177. ARESTIGUETA MONTERO, R.: Histoire d'un grand peuple. París, Imp.Louis Bellenand, 
1903. 285 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Con desgastes. Conseva tapas 
originales.  Firma de antiguo dueño en portada.  En francés.   

 178. ARMANET, Daniel: ¿Cómo fomentar la riqueza nacional? Santiago, Nascimento, 1939. 
150 páginas. 8vo., rústica. Tapas deterioradas (con aureolas de humedad) y faltante. 

 179. ARRIAGADA, Genaro: La oligarquía patronal chilena. Chile, Ediciones Nueva Universidad, 
1970. 174 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. Con leves manchas de oxidación del 
papel.     

 180. ARROYO ALVARADO, Guillermo: Historia de Chile. Campaña de 1817-1818. Gavilán - 
Talcahuano - Cancha Rayada - Maipo (Contribución a la historia militar de Chile). 
Santiago-Valparaíso, Imp. Barcelona, 1918. 637 páginas. Con ilustraciones fuera de 
texto. 8vo., media tela. Tapas deterioradas. Afectado por la humedad.    

 181. ARROYO, P.Gonzalo: Elementos para una política de reforma agraria. Santiago, Desal, 
1964. 25 páginas. 8vo., hojas abrochadas (original). Con manchas de oxidación del 
papel. 

 182. ARTE POPULAR CHILENO: Definiciones. Problemas. Realidad actual. Mesa redonda de 
los especialistas chilenos, convocada por la XIX Escuela de Invierno de la Universidad de 
Chile, con la colaboración de la Unesco. 1959. 109 páginas. Con hermosas fotografías en 
blanco y negro. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación del papel.    

 183. ARTEAGA ALEMPARTE, Justo i Domingo: Los constituyentes chilenos de 1870. Santiago, 
Imp.de La Libertad, 1870. 660 páginas. 8vo., medio cuero con nervios    



 184. ARTEAGA ALEMPARTE, Justo y Domingo: Los constituyentes de 1870. Con un bosquejo 
crítico por don Roberto Huneeus. Santiago, Imp. Barcelona, 1910. 470 páginas. 8vo., 
plena tela. Con desgastes.      

 185. ARTEAGA ALEMPARTE, Justo: "Diógenes" y otros escritos. Selección y prólogo de 
Ricardo Donoso. Chile, Servicio de Cultura y Publicaciones, 1957. 462 páginas. 8vo., 
rústica.  Tapas oscurecidas. Con desgastes.      

 186. ARTEAGA ALEMPARTE, Justo: Los candidatos en candelero. 1. D. Benjamín Vicuña 
Mackenna. 2. D. Miguel Luis Amunátegui. 3. D. Aníbal Pinto. Santiago, I. del Mercurio, 
1875. 53, 52, 16 páginas. Trilogía encuadernada en 1 Tomo. 8vo., media tela; conserva 
tapas originales. Cuatro últimas hojas, con algunas manchas. Con dedicatoria autógrafa.      

 187. ARTEAGA UNDURRAGA, Ignacio: Centenario de Don Carlos Walker Martínez 

 188. ASAMBLEA LIBERAL: Reglamento de la... De Santiago. Aprobado en sesión de 14 de julio 
de 1913. Santiago, Imp. Victoria, 1914. 17 páginas. 24vo., rústica. 

 189. ASAMBLEA RADICAL DE IQUIQUE: Don Arturo Alessandri. Senador de Tarapacá. Rasgos 
de su vida y su acción política. Iquique, Imp. y Lib. Lorca, 1920. 200 páginas. 8vo., 
rústica.    

 190. ASTA - BURUAGA Y CIENFUEGOS, Francisco Solano: Diccionario Geográfico de la 
República de Chile. Segunda edición corregida y aumentada. Santiago, 1899. 903 
páginas. 8vo. mayor, plena tela. Otro ejemplar en mal estado.    

 191. ASTUDILLO, Oscar: Sesión plenaria del comité central del partido comunista de Chile. 19 
al 21 de diciembre de 1963. Informe central rendido por..... Intervención de resumen de 
José González. Sin datos. 52 páginas. 12vo., rústica.    

 192. ATHOS: La convención independiente. Su orijen - Su fuerza - Sus hombres. Santiago, 
Imp. Gutemberg, 1890. 180 páginas. 8vo., rústica. Mal estado.    

 193. ATHOS: Las semanas de... Y las cartas de un convencional precedidas de un prólogo del 
señor Justo Arteaga Alemparte. Valparaíso, Imp. Mercurio, 1877. 305 páginas. 8vo., 
rústica. Tapas con faltantes severos.   

 194. ÁVILA MARTEL, Alamiro de: Impresos relativos a la declaración de la Independencia de 
Chile. Los publica con un estudio preliminar ... . Santiago, Ed. Jurídica de Chile, 1969. 
135 pp. plenamente ilustradas con retratos y facsimilares, algunos plegados. 4to., plena 
tela. Ej. Nº 489 de una tirada de 1000.     

 195. ÁVILA MARTEL, Alamiro de: La storia del diritto nell'America spagnola. Annali di Storia 
del Diritto. Ressegna internazionale, I - 1957. Estratto. Pág. 154 a 167. 8vo., rústica. En 
italiano.  FOLLETO 



 196. ÁVILA MARTEL, Alamiro de: Los estudios históricos en los primeros años de Chile 
independiente. Trabajo leído en su incorporación como miembro correspondiente de la 
Academia Nacional de Historia de la República Argentina. Palabras preliminares del Dr. 
Ricardo Levene. Santiago, Imp. de la Universidad, 1947. Ejemplar Nº 91 de una Tirada de 
300. Con dedicatoria autógrafa.   82 págs. 8vo., rustica. Tapa delantera manchada.                                                                                                                                                                                                                                                        

 197. BÁGUENA VISCONTI, Enrique: El problema del petróleo en Chile. Memoria de prueba 
para optar al grado de Licenciado en la Facultad de Ciencias Jurìdicas y Sociales de la 
Universidad de Chile. s/d, 1943. 51 pp. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas. Lomo con 
faltantes. Portada rasgada.  

 198. BALLESTEROS, Manuel E.: Compilación de leyes i decretos vijentes en materia de 
instrucción pública. Santiago, Imp.El Independiente, 1872. 446 páginas. 8vo., medio 
cuero.   

 199. BALLESTEROS, Manuel E.: Índice jeneral del Boletín de las leyes que comprende todas 
las leyes i disposiciones supremas. Dictadas en la República de Chile i publicadas en esa 
obra desde 1810 hasta 1881. Lima, Imp. de "La Patria", 1882. 517 páginas. 4to., medios 
cuero. Faltantes en tapas. Hojas interiores con manchas de oxidación del papel. Faltante 
en borde superior de la portada.   

 200. BALMACEDA, José Manuel]: Testamento político del Exmo. Sr. don... 19 de julio de 1840 
- 19 de setiembre de 1891. Santiago, Partido Liberal Democrático. Folio. Con rastros de 
insectos. Sin tapas.   

 201. BALMACEDA]: Balmaceda su apoteosis. Corona fúnebre. 29 de noviembre de 1896. 
Santiago, Imp. Barcelona, 1896. 244 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica. Falta tapa posterior 
y lomo.    

 202. BALMACEDA]: Documentos históricos. Recopilados por Alberto de la Cruz G. 
Montevideo, 1893. 129 páginas. 8vo. Tapas caseras.  

 203. BALTRA, Alberto - HERRERA, Felipe - SILVA, René: El futuro económico de Chile y de 
América Latina. Santiago, Universitaria, 1957. 129 páginas. 12vo., rústica.    

 204. BANCO CENTRAL DE CHILE. Cuadragésima memoria anual presentada a la 
superintendencia de bancos. 1965. 185 páginas. 4to., rústica.    

 205. BANCO CENTRAL DE CHILE: Bibliografía económica de Chile. 1960-1968. Santiago, 1969. 
196 páginas. 8vo., rústica.    

 206. BANCO CENTRAL DE CHILE: Convenios sobre el Fondo Monetario Internacional y el 
Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento. Santiago, Imp. Universitaria, 1946. 
240 páginas. 8vo., rústica.    



 207. BAÑADOS ESPINOSA, Julio: Balmaceda. Su gobierno y la revolución de 1891. París, 
Garnier, 1894. 2 tomos. 8vo., medio cuero. Tapas con faltantes.    

 208. BAÑADOS ESPINOSA, Julio: Balmaceda. Su gobierno y la revolución de 1891. Tomo I. 
París, Garnier, 1894. (O.Incompleta). 8vo., medio cuero. Tapas con faltantes. 

 209. BAÑADOS ESPINOSA, Julio: Derecho constitucional. Constituciones de Chile. Francia, 
Estados Unidos, Argentina, Brasil, Bélgica, España, Inglaterra y Suiza. Concordadas 
por..... Santiago, Roberto Miranda, 1889. 626 páginas. 8vo., medio cuero. Tapas 
deterioradas.   

 210. BARAHONA VEGA, Clemente: La juventud liberal en el Congreso. Apuntes biográficos. 
Santiago, Imp.El Progreso, 1885. 63 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas.   

 211. BARÁIBAR, Carlos de: Significación y proyecciones de la disputa chino-soviética. 
Cuadernos Chilenos del Congreso por la Libertad de la Cultura, agosto 1963. 30 páginas. 
12vo., rústica.   

 212. BARRA, E. de la: El embrujamiento alemán. S. de Chile, 1899. VII, 244 páginas. 8vo., 
medio cuero con nervios. Crítica a "la enseñanza alemana planteada en el Instituto 
Pedagógico". 

 213. BARRA, Miguel de la: La América. Segunda edición. Considerablemente correjida i 
aumentada por el autor. Santiago, Impr. Nacional, 1864. 2 Tomos en un volumen. 
(OBRA COMPLETA). 8vo., plena tela original con dorados y filetes a seco. Hermosa 
historia de América. ML 

 214. BARRIA, Liliana y EDY FERRERIA, M.: Hacia un método de programación campesina. 
Colaboración de Icira e Indap con la Federación de Cooperativas Campesinas de 
Colchagua. (1973). 203 páginas. 8vo., rústica.    

 215. BARRIGA, Juan Agustín: Discursos literarios y notas críticas. Segunda edición refundida. 
Santiago, Nascimento, 1941. 269 páginas. 8vo., media tela.    

 216. BARROS ARANA, Diego: Compendio de historia de América. Partes I i II. América indíjena 
- descubrimiento i conquista. Santiago, Imp. de Ferrocarril, 1865. 410 páginas. 8vo., a 
encuadernar.    

 217. BARROS ARANA, Diego: Don Miguel Luis Amunátegui. Candidato a la presidencia de la 
República. Santiago, 1875. INCOMPLETO. 8vo., sin tapas. 

 218. BARROS ARANA, Diego: Historia jeneral de Chile. Tomo IX y X. Santiago, Rafael Jover, 
1889. 2 volúmenes. 8vo., medio cuero. Tapas deterioradas.   



 219. BARROS ARANA, Diego: Obras completas. Santiago de Chile, Imp. Cervantes, 1908. 16 
Tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., medio cuero. Tomo 10 otra encuadernación. 
Volúmenes en buen estado. Con algunas picaduras e imperfecciones propias del 
tiempo. La colección de obras de este importante historiador chileno comprende entre 
otros títulos Historia de América, Estudios históricos y bibliográficos, Historia de la 
Guerra del Pacifico 1879-1881, etc. .  

 220. BARROS ARANA, Diego: Obras completas. Santiago de Chile, Imp. Cervantes, 1908. 
OBRA INCOMPLETA 8vo., encuadernación mixta.  

 221. BARROS ARANA, Diego]: Homenaje de la Sociedad Chilena de Historia y Geografía. A la 
memoria de... En el centenario de su nacimiento 1830 - 16 de agosto - 1930. Santiago, 
Imp. Cervantes, 1930. 346 páginas. 8vo., rústica.   

 222. BARROS ARANA, Diego]: Homenaje del Ateneo de Santiago al Dn. Sesión del 17 de 
agosto de 1902. Santiago, Imp. Universitaria, 1902. 64 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
graves faltantes.   

 223. BARROS BORGOÑO, Luis: La caja de crédito hipotecario. Santiago, Imp. Cervantes, 1912. 
2 tomos. 8vo., rústica.   

 224. BARROS BORGOÑO, Luis: La Misión del Vicario Apostólico Don Juan Muzi. Notas para la 
historia de Chile (1823 – 1825). Santiago, Imp, de “La Época”, 1883. 363 páginas. 4to., 
medio cuero con nervios.  

 225. BARROS BORGOÑO, Luis: Orientaciones políticas. Conferencia dada en el Centro Liberal 
el 8 de octubre de 1909. Santiago, Imp. Cervantes, 1909. 66 páginas. 8vo., rústica.   

 226. BARROS BORGOÑO, Luis]: Homenaje que rinde a su memoria la Caja de Ahorros de 
Empleados Públicos. Santiago, Imp.Figueroa, 1944. 140 páginas. 8vo., rústica.   

 227. BARROS JARPA, Ernesto: Hacia la solución. Apuntaciones al margen de la negociación 
chileno-peruana de 1921. Santiago, Imp. Universitaria, 1922. 363 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas deterioradas.   

 228. BARROS PASOS, José: Defensa pronunciada por el abogado ... ante la Exma. Corte de 
Justicia a favor de D. José Pastor Peña acusado del homicidio del Señor D. Manuel 
Cifuentes y de otros delitos. Santiago, I. del Siglo, 1845. 37 páginas. 8vo., rústica. 
Dedicatoria autógrafa. 

 229. BARROS Y ARANA, María Celina: El Doctor José Barros Pazos. En la patria y en el exilio 
(1808-1877). Bs.As., Universidad de Buenos Aires, Facultad de Filosofía y Letras, 1963. 
328 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 



 230. BASCUÑAN MONTES, Aurelio: Miscelánea histórico-diplomática y sobre intercambios 
comerciales chilenos. Esclavitud, contrabando de guerra, cabotaje, reciprocidad 
comercial, plebiscitos, conferencia de La Haya, etc. Memorias del coronel de Vic-
Tupper. Santiago, Imp. Cervantes, 1908. 193 páginas. 8vo., rústica. Tapas con severos 
faltantes.   

 231. BAUER, Peter-Paul von: Waldbau in südchile. Standortskundliche Untersuchungen und 
erfahrungen bei der durchführung einer aufforstung in La Ensenada, Prov.Llanquihué, 
Chile. Bonn, 1958. 120 páginas. Con ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica.   

 232. BELLANI NAZERI, Rodolfo: Morinigo un hombre de América. Santiago, Revista de las 
Américas, 1946. 292 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas.   

 233. BELLO, Andrés: Código civil de la República de Chile. I. Introducción y notas de Pedro 
Lira Urquieta. XII. Caracas, Ministerio de Educación, 1954. 619 páginas. Con 
ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica.   

 234. BELLO, Andrés: Labor en el senado de Chile. (Discursos y escritos) Recopilación, prólogo 
y notas de Ricardo Donoso. XVII. Caracas, Ministerio de Educación, 1958. 989 páginas. 
8vo., rústica. 

 235. BELLO, Andrés: Principios de derecho internacional. Cuarta edición aumentada y 
corregida. París, Garnier, 1882. 332 páginas. 8vo., medio cuero. A encuadernar.   

 236. BELLO, Andrés: Principios de derecho internacional. Ilustrada con notas por Carlos 
Martínez Silva. Madrid, Pérez Dubrull, 1883. 357 páginas. 8vo., pleno cuero con 
tejuelos. Papel guarda con pequeño faltante. Sólo tomo 1. (O. I.).   

 237. BELLO, Andrés: Principios de derecho internacional. 3ª edición corregida y aumentada. 
Valparaíso, I. De la Patria, 1864. 350 páginas. 8vo., medio cuero.  

 238. BELLO, Andrés: Principios de derecho internacional. Ilustrada con notas por Carlos 
Martínez Silva. I: Estado de paz. II: Estado de guerra. Madrid, Imp. Pérez Dubrull, 1883. 2 
tomos. 8vo., medio cuero con punteras. Tapas con desgastes. 

 239. BELLO, Andrés: Resumen de la historia de Venezuela (Fragmento). Caracas, 1958. 10 
páginas. 8vo., rústica. 

 240. BELLO, Andrés]: Suscripción de la Academia de Bellas Artes a la estatua de... Santiago, 
Imp. Lib.del Mercurio, 1874. 375 páginas. 8vo., sin tapas.    

 241. BELMAR, Francisco: Los legados apostólicos ante el derecho i ante la historia y 
relaciones diplomáticas entre la Santa Sedei Chile. Tomo I. Santiago, Imp.El 
Independiente, 1878. 341 - vi páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas.   



 242. BENAVENTE BOIZARD, Mario: "Diego José Benavente, prócer de la independencia, 
escritor y estadística de la patria nueva". Santiago, Colección de estudios y documentos 
para la historia del derecho chileno, 1943. 464 páginas. 4to., rústica.    

 243. BENELLI, Alejandro: Bibliografía general de Vicuña Mackena. Integrada con trabajos de 
Ramón Briseño, Carlos Vicuña M., Guillermo Feliú Cruz y Eugenio Orrego Vicuña. (Chile), 
Universidad de Chile, 1940. 279 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 244. BENNETT A., Juan: La revolución del 5 de setiembre de 1924. Santiago, Balcell, s.a. 399 
páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas.    

 245. BENNETT, Juan: La revolución del 5 de setiembre de 1924. Santiago, s.a. 399 páginas. 
8vo., plena tela.  

 246. BERGER, Wilhelm: Romantische reise durch Deutschland. 1924. Valparaíso, 1924. 80 
páginas. 8vo., rústica. En alemán.    

 247. BERNASCHINA G., Mario y PINTO L., Fernando: Los constituyentes de 1925. Trabajo 
colectivo del Seminario de derecho público con una introducción de su director Anibal 
Bascuñan Valdes. Volumen I. Santiago, Universidad de Chile, 1945. 303 páginas. 8vo., 
rústica.    

 248. BERNASCHINA G., Mario: Constitución política de la República de Chile. Promulgada el 
18 de septiembre de 1925. Anotada y concordada. Santiago, Edición de la Universidad 
de Chile, 1943. 167 páginas. 8vo., rústica.    

 249. BESA GARCÍA, José: Tenencia de la tierra y reforma agraria. Bibliografía. Desal (Centro 
para el Desarrollo Económico y Social para América Latina / Santiago de Chile. Bs.As., 
Troquel, 1968. 220 páginas. 8vo., rústica. Faltante en un ángulo de la página de respeto.    

 250. BIBLIOTECA NACIONAL: Bibliografía de las memorias de grado sobre literatura chilena 
(1918-1967). Santiago, Ediciones de la Biblioteca Nacional, 1969. 39 páginas. 8vo., 
rústica.    

 251. BIBLIOTECA NACIONAL: Colección de Antiguos Periódicos Chilenos. Viva la patria. 
Gaceta del Supremo Gobierno de Chile. Semanario de Policía. Clamor de la Justicia. El 
Amigo de la Ilustración. 1817. Santiago de Chile, Imprenta Universitaria, 1951.. XXVI, 
356 páginas. 8vo., rústica. 

 252. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. 1914. Santiago, 
1914. 9 páginas. 8vo., rústica. Tapas sueltas. 

 253. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. 1915. Santiago, 
1914. 9 páginas. 8vo., rústica. Tapas sueltas. 



 254. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. 1916. Santiago, 
1915. 6 páginas. 8vo., rústica.  

 255. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. 1917. Santiago, 
1917. 11 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera. 

 256. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. 1918. Santiago, 
1918. 12 páginas. 8vo., rústica.  

 257. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. 1924. Santiago, 
1925. 32 páginas. 8vo., rústica.  

 258. BIBLIOTECA NACIONAL: Lista de las publicaciones periódicas chilenas. Santiago, 1915. 10 
pp. a doble columna. 8vo., rústica.  

 259. BIBLIOTECA NACIONAL: Sesquicentenario de la Fundación 1813-19 de agosto - 1963. 
Homenajes, historia-crónica, recuerdos, álbum de la Biblioteca Nacional. Santiago de 
Chile, Ediciones de la Biblioteca Nacional - Ediciones Mapocho, 1963. 206 páginas. 4to., 
rústica. 

 260. BILBAO, Francisco: Francisco Bilbao. Su vida i sus escritos. Tomo I. Santiago, 
Imp.Franklin, 1876. INCOMPLETO (faltan páginas) 8vo., medio cuero. Deteriorado. 

 261. BILBAO, Francisco: Obras completas. Editadas i con una introducción por Pedro Pablo 
Figueroa. Santiago, Imp."El Correo", 1897. Tomos 1 y 2 encuadernados juntos. 8vo., 
medio cuero. Tomo 1 con retrato, portada reparada. XX, 317 pp. Tomo 2: XI, 314 
páginas. Última hoja, con el índice, presenta faltante, con pérdida de texto. Sellos de 
biblioteca particular en ambos tomos. Tapas con deterioros. (OBRA INCOMPLETA) Son 4 
tomos en realidad.    

 262. BISAMA C., Antonio J.: Album Chileno. Santiago de Chile, Imprenta Franco Chilena, 
1901. 71 páginas. Con ilustraciones. – Junto con: BISAMA CUEVAS, J. A. – ROCUANT 
HIDALGO, Félix J.: Album de la paz. Homenaje del “Album Chileno” á los apóstoles de la 
ConfraternidAD 

 263. BLANCHOT HOLLEY, Anselmo - CLARO SOLAR, Luis: Elección presidencial de 1920. Las 
reclamaciones de Pisagua, Antofagasta y Taltal. Minuta de las alegaciones de... Ante al 
Tribunal de Árbitros. Santiago, Imp. Universitaria, 1920. 95 páginas. 8vo., rústica. 

 264. BLANCO CUARTIN, Manuel: Artículos escogidos de... Con una introducción de don Juan 
Larrain. Santiago, Imp. Barcelona, 1913. 794 páginas. 8vo., plena tela.    

 265. BLANCO-AMOR, Eduardo: Chile a la vista. Santiago, Ed.del Pacífico, 1952. 313 páginas. 
8vo., rústica.    



 266. BLAND, Teodorico: Descripción económica i política de Chile en el año de 1818. 
Traducida por Domingo Amunátegui Solar. Santiago, Balcells, 1926. 112 páginas. 8vo., 
rústica.    

 267. BLEST GANA, Alberto: Costumbres y viajes. Páginas olvidadas. Textos recogidos y 
ordenados, con una introducción y notas de José Zamudio Z. Santiago, Difusión, 1947. 
303 páginas. 8vo., rústica.    

 268. BLEST GANA, Guillermo: Armonías. Santiago, Jover, 1884. 338 páginas. 8voo, medio 
cuero con nervios. Lomo fatigado. 1ª ed. 

 269. BOIZARD, Ricardo: Cuatro retratos en profundidad. Ibáñez - Lafertte - Leighton - Walker. 
Santiago, 1950. 298 páginas. 8vo., rústica. Intonso.    

 270. BOIZARD, Ricardo: Historia de una derrota. (25 de octubre de 1938) Santiago, Orbe, 
1941. 167 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas.    

 271. BOLETÍN MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SANTIAGO: Edición especial dedicada al 
centenario del nacimiento de don Benjamín Vicuña Mackenna. Año VII - Nº 1882. 
Santiago, 1932. 48 páginas. 8bo., rústica. Deteriorado. 

 272. BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE GOBIERNO. Mayo a noviembre de 1891. Números 1 a 
72, más índice. Santiago, Imp. Nacional, 1891. 912 pp. En dos volúmenes. Colección 
completa. 8vo., medio cuero. Tomo 2 sin lomo.  

 273. BOLSAS DE COMERCIO: Segunda Conferencia Interamericana de Bolsas de Comercio. 
Octubre 26-30, 1948. Santiago, Bolsa de Comercio de Santiago - Bolsa de Corredores de 
Valparaíso, 1949. 280 páginas. 4to., rústica.     

 274. BOONEN RIVERA, J.: Ensayo sobre la Geografía Militar de Chile. Santiago, Cervantes, 
1897. 2 Tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., medio cuero, con desgastes. ML 

 275. BOONEN RIVERA, J.: Ensayo sobre la geografía militar de Chile. Tomo primero. Santiago, 
Imp. Cervantes, 1897. 555 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Lomo con desgastes.    

 276. BORZUTZKY F., Rodolfo: El delito económico. Memoria de prueba. Santiago, 1949. 280 
páginas. 8vo., rústica.    

 277. BOSCH SPENCER, Guillaume Henri: Commerce de la côte occidentale de l´Amérique du 
Sud. Statistique commerciale du Chili, de la Bolivie, du Pérou, de l´Équateur, de la 
Nouvelle-Grenade, de l´Amérique Centrale et du Mexique. Importations et exportations 
par... . Deuxiéme édition. Bruxelles, Labroure et Mertens, 1860. XXVII, XXI, 429 pp. con 
17 planchas plegadas fuera de texto. 8vo., medio cuero con nervios y fierros.  



 278. BRAUN MENÉNDEZ, Armando: Fuerte Bulnes. Historia de la ocupación del Estrecho de 
Magallanes por el Gobierno de Chile en 1843, precedida de una crónica somera de 
aquel paso de mar y los antecedentes de la expedición; viaje de la goleta "Ancud", 
fundación del Fuerte Bulnes y sucesos ocurridos hasta el traslado de la colonia a Punta 
Arenas en 1849. Bs. As., EMECÉ, 1943. 1ª Edición. 353 pp. Con ilustraciones, mapas y 
planos dentro y fuera del texto. 8vo., cartulina con sobrecubierta. Sobrecubierta con 
desgastes en los bordes. 

 279. BRAVO KENDRICK, Aníbal: La revolución de 1891. Relación histórica en vista de las 
partes oficiales, documentos de la época, y datos recogidos personalmente por el autor. 
Santiago, 1946. 524 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Faltantes en tapa posterior y parte 
de últimas páginas.    

 280. BRAVO, Alfredo Guillermo: 4 de junio: el festín de los audaces. Santiago, Imp. 
Universitaria, 1932. 136 páginas. 8vo., rústica.    

 281. BRAY, James O.: La intensidad del uso de la tierra en relación con el tamaño de los 
predios en el Valle Central de Chile. Apartado de la Revista Finis Terre, nº 24. Santiago, 
Ed.Universidad Católica, 1960. 62 páginas. 8vo., rústica.    

 282. BRICEÑO, Ramón: Memoria histórico-crítica del derecho público chileno, desde 1810 
hasta nuestros días. Presentada a la Universidad de Chile. Santiago, Imp.Julio Berlín i 
Cía., 1849. 516 páginas. 8vo., medio cuero con fierros. Tapas con desgastes. Con 
aureolas de humedad y manchas de oxidación.     

 283. BRICEÑO, Ramon: Repertorio de Antigüedades Chilenas, o sea, de los primeros pasos 
por Chile dados en las distintas sendas de su vida pública, desde que fué descubierto 
hasta que logró sacudir el yugo colonial. Santiago de Chile, "Imprenta Gutenberg ", 
1889. 580 pp. y un retrato. 4to., medio cuero con nervios. dedicatoria autógrafa. 
Portada reparada.  

 284. BUEN, Fernando de: Las familias de peces de importancia económica. Primer Congreso 
Latinoamericano de Capacitación Pesquera, Valparaíso, 1952. JUNTO CON: D'ALARCAO, 
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